
Jasno, enostavno
in resnično

Po krajšem poletnem »zatliju«, saj nam je razgibano družbeno
dogajanje in teia nalog, M so pred nami, komajda dopuičalo, da
smo se za Mp oddahnill In si nabrall novih močl, bodo spet oiivele
krajevne skupnosti. S pospešenim tempom se bo nadaljevalo d«lo v
delovnlh organizacljah, žfvljenje bo steklo povsod tam, kjer delovnl
človek In občan preblva, dela in ustvarja. N

Letošnje leto bo še dolgo ostalo v srcih vseh nas kot bolečlna In
prisega. Veliko naporov bo potrebnih, da bomo obljubo izpolnili;
naporov vsakogar izmed nas - od malčkov, kl bodo leto« prvlč
prestopill šolskl prag, do tistlh med nami, ki bi sl lahko zasluženo
odpočili na Jesen žlvljenja, pa *e vedno pozrtvovalno In kolikor Jim
močl dopuščajo, akttvno sodelujejo predvsem v delu krajevnlh skup-
nostl, razllčnih družbenopolitlčnih organlzacijah in društvih.

Vsakdo od nas se bo trudll po svojlh močeh, prl tem pa nečosa ne
smemo prezreti: znanje ln obveščenost sta tistl kapital, kl nam bosta
pomagaia reševati probleme In premagovati težave. Le pravočasno,
objektlvno in točno obveščenl se bomo lahko pravllno odločali.
Tega, da je bltl obveščen pravtca, se še spomnlmo, zlastl ko potre-
bujemo kaksno informacljo, pa ]e ne dobimo. Na to, da Je obveščanje
dolžnost vsakogar, saj smo to zapisali tudl v ustavo, pa vellkokrat
pozabimo.

V urednlštvu se zavedamo svojih nalog, predvsem tlste, ki jo je
tako jasno m jedrnato, kot je znal le on, naložll tovariš THo: »Plšite
jasno, enostavno in resnično!«

Tudl Dogovorl so eden od vzvodov zapletenega mehanlzma druž-
benega sistema informiranja, ki pa ga še vedno ne izkoriščamo v
tistl merl, kot bl ga lahko. Predvsem pogrešamo prav tisto vsebino, kl
jo ponazarja že samo Ime glasila - Dogovorl; vse preveč ostajajo
monolog, beseda vas, občanov In delavcev, pa je ie vse premalo
prfsotna. Le s skupnlml prizadevanjl bomo presegli to siabost, zato
vas pozivamo, dragi bralcl, da nam s svojlmi prispevki, mnenji,
predlogl pomagate, da bo postalo naie glasito bolj pestro, bolj
zanimivo, bolj kritlčno in predvsem - bolj nase.

Vsak strah In pomislek - saj ne znam tako napisati kot novinarjl, le
osmešil se bom - Je odveč, zato kar pogumnp prlmite za pero in
za vrtite našo telef onsko števllko in nas opozorite na vse, kar se vam
zdi pomembno, zanimivo pa tudi nepravilno. Če pa se le bojlte
peresa, nas pokličlte po telefonu, da vas bomo oblskali in zaptsall,
kar menite, da Je potrebno.

Ne želimo bitf skromni, pa vendar bl va» radt opozorill, da je v
urednlitvu redno zaposlen le en delavec, slcer pa prlpravlja Dogo-
vore včaslh večji In včasih manjši krog sodelavcev, v glavnem
navdušencev, ki z veseljem in po svojih močeh oblikujemo glasilo.
Zato botno vaše pomoči toliko bolj veseli, novih sodelavcev pa *e
posebej.

Telefonska številka Dogovorov je 28-258, prostorl uredništva pa
so v Gradišču 10/1.
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